



辞旧迎新 你的新年必败清单在这里

GIADA+FW15广告大片



即将跨入2016年,又到了辞旧迎新的时刻。然而对于女人,辞的不仅是旧年还有旧行头,迎的也不仅是新年,还有新的自己。每到岁末更替时段,女人衣橱里永远缺的那件衣服就开始发起召唤,仿佛在说“快带我回家吧”!又因是在冬季,这声音有一半来自近几年在冬季完全碾压臃肿羽绒服的大衣,它已大行其道地成为每年必败的重要单品。

大衣之外,一款与之匹配的包包于女人而言,更是品位的提升气质的体现。就像是猫看到鱼,满足的滋味只有剁手必败才能体会。尽管会被戴上拜金帽,但是本能的呼唤怎么能压抑?现在小编精心列下新年必败的购物清单,你们准备好剁手了么?

[大衣篇] 选对大衣,人人都有好身材

女人对大衣的感情不亚于男人对于西装的“庄重情怀”。但是,大衣的款式多样,如何选择适合自己的大衣成为让女人甚为头疼的问题。其实,选对大衣的第一步要从正确认识自己的身材开始。



迪奥长款大衣

直筒形身材

特点:肩膀宽度与臀宽大致相同,无腰部曲线,整体外观像一个直筒,这种身形谨防穿成电线杆。虽然这种身材可以接受任何款式的外套,但要体现风格就需要在挑选时能突出瘦高感觉的款式。另外剪裁得体尤为重要,今年备受热捧的长款大衣,是这类身形的不二选择,大衣长至小腿肚,配以深色打底裤,有延长视觉效果的作用。

推荐:及踝大衣



CELINE Belt 胭脂红粒面手袋



Max Mara斗篷式大衣

Gucci手袋

矮胖身材

特点:小个子加微胖身材。这种身材的女生经常觉得自己与大衣无缘,今天小编要说的是,不仅可以穿还可以穿得很好看。可选择剪裁合体长度到大腿的大衣。越是简洁宽松越好,太多的装饰会产生膨胀感显胖,另外再配合深色长裤可以达到延长视觉效果的效果。

推荐大衣:斗篷式大衣

苹果形身材

特点:四肢纤细修长与肉肉的小肚腩,是亚洲女性常见的身形。很大部分的原因由久坐缺乏运动导致。这种身形可以选择中长款大衣,有束腰作用的设计款式,可以很好地修饰腰腹部的线条。或者是廓形大衣,Overize的包裹很容易掩饰腰部线条的不足。

推荐大衣:束腰大衣、廓形大衣



Max Mara束腰大衣

沙漏形身材

特点:上下半身很丰满,却腰部纤细,是性感的身材。虽然平时搭配衣服时轻易不会遇到问题。但是为了能够更好地展现这种身材的优势,修身款对于这种好身材搭配是正中下怀的,可把性感展露无遗。

推荐大衣:修身大衣



Tory Burch修身大衣



路易威登手袋

梨形身材

特点:上半身很匀称,但臀部到小腿处都很丰满。梨形身材的搭配准则就是扬长避短。可以选择上身版型修身腰部收紧,但下摆设计要蓬松。

推荐大衣:A字摆大衣



迪奥A字摆大衣



Fendi resort手袋

[包包篇] 如果不开心,就买个包吧

买包可形象地比作女性平凡生活所追求的“英雄梦想”,从一句“伐开心,要包包”便可以清楚包包对女人来说有多重要——香奈儿1955年诞生2.55,爱马仕凯莉铂金也是50年代诞生,它们风靡至今惹了多少

女人膜拜! 经历岁月洗礼的女人将其挎入手中是尊贵优雅,它们往往在昭示女人们越活越精致的证据。而对于少女而言,人生最奢望的第一件奢侈品便是它们。这使得它们在时尚界60多年活成了经典,倘若

再风靡个60年也不无可能。也许正是因为它们长盛不衰的姿态是身为女人的我们此生不得不败的理由。以下几款包包,得有一款便是幸运,如若全部收入囊中,真是惹天下女人艳羡。



Chloe手袋

时尚快讯

FASHION NEWS

首次双城同步 巴黎左岸闪耀尚嘉中心



作为精品业旗舰店易名轩集团下的高端奢华精品购物中心,尚嘉今年圣诞活动携手同一集团下巴黎左岸百货打造年度盛事——首次在巴黎和上海两大国际都市同步亮相“魔幻森林”圣诞装饰,并以巴黎手工艺艺术为主题精选独家限定商品组成的巴黎左岸圣诞集市,再次为申城带来国际化的纯正法式生活购物体验。近期巴黎各地发生多起枪击事件,造成上百人伤亡。尚嘉中心立即加入全球城市地标亮灯行动,于今晚披上红蓝白三色灯给予法国精神支持。

佛罗伦萨小镇 年末浓浓心“意”



“佛罗伦萨小镇—上海名品奥特莱斯”作为沪上首家纯正意式风格的大型高端名品奥特莱斯,首次把意大利经典建筑风格和氛围,及丰富的品牌选择和高品质的服务带到上海,小镇引进众多来自全球超百家知名品牌,其中更包括了小镇独有的奥莱品牌如Celine、Jimmy Choo、Fendi、Givenchy、Dolce & Gabbana等,以最优质的品牌荟萃,为消费者提供全国最丰富的品牌选择,以年均2折的诱人价格购买顶级名品的潮流款式。

臻品百年 好运相随 老庙黄金2016品牌暨新品发布会



由中国珠宝玉石首饰行业协会,国土资源部珠宝玉石首饰管理中心主办的北京2015中国国际珠宝展在中国国际展览中心(老馆)、国家会议中心盛大举办。行业知名品牌老庙黄金携众多明星新品系列重磅亮相此次展会,再次将品牌百年祥瑞、好运臻品与行业及广大消费者分享。同时,老庙黄金于国际会议中心隆重举行2016老庙黄金品牌暨新品发布会,并推出一系列好运明星新品。活动当日,著名影星、老庙品牌代言人孙俪,各协会领导,行业贵宾以及各合作伙伴也应邀来到现场,共襄品牌盛举。